

“博物知旅” 承包别样研学游

岛城各大博物馆活动多看头足 成为孩子暑期充电好去处

相关链接

博物馆承载着一个城市的前世今生,旅游不只是游山玩水,更应该去博物馆看一看。暑期,博物馆成为孩子们长知识的好去处,除了记载城市脉络的博物馆,很多专项博物馆更是大有看头。今天,记者带你走进青岛那些值得“到此一游”的博物馆。



贝壳博物馆,带你探索神秘海洋。

学习历史 了解民俗

特别推荐:青岛市博物馆、青岛啤酒博物馆

青岛市博物馆内藏有古代书画、陶瓷器、青铜器、玉器、钱币、甲骨等丰富的文物。记者了解到,博物馆除了《青岛史话》大型陈列以及琳琅满目的特色瓷器精品,还有漆雕、玉雕、砚墨、珐琅等古代工艺作品,另有山东民间木版年画、青岛籍画家高凤翰书画等专题展览和临时展厅。工作人员告诉记者:“青岛博物馆展示陈列了青岛地区从古代一直到当代的历史文物,内容丰富。馆内还陈列着两尊栩栩如生的北魏石佛像,已有1500年的历史,仍保存完好无损。”博物馆融知识、趣味、学习为一体,快来寻找人类未解之谜吧。

青岛啤酒博物馆以青岛啤酒的百年历程及工艺流程为主线,浓缩了中国啤酒工业及青岛啤酒的发展史,是集文化历史、生产工艺流程、啤酒娱乐、购物、餐饮为一体的国家一级博物馆。青啤文旅品牌推广经理金雨介绍:“作为城市文化科普和宣传教育的重要窗口,青岛啤酒博物馆充分利用馆内独一无二的展示特色和先进的制造工业技术,陆续举办啤酒节临展、啤酒花主题展、拾光之沫光影特展等各类科普特展,并开发了系列专业性、趣味性、科技性、高互动性的职业体验、研学、社会实践等活动。其中既有针对适合青少年的校外研学活动,也有适合大学生、企业组织的游学课堂,至今已举办研学活动600余场。”

国防教育 精神高地

特别推荐:青岛海军博物馆、青岛山炮台遗址博物馆

海军博物馆是全面反映中国海军发展的军事博物馆,是全国爱国主义教育示范基地。在这里浓缩了人民海军的诞生、发展和强大的历史。海军博物馆分为室内、海上、陆上三大展区。室内主展馆为人民海军历史基本陈列,馆藏文物共计10000余件。工作人员告诉记者,海军博物馆是人民海军的历史高地、精神高地、文化高地。参观海军博物馆不仅是孩子们了解海军、认识海防的窗口,更是一次生动的国防教育课,通过学习海军武器装备发展历史及参观最新科技成果,增强海洋国土观念,树立国家安全观,培养强烈的爱国意识和民族自豪感。

青岛山炮台遗址博物馆是国家一级博物馆,是一座可以全面反映青岛百年历史的炮台遗址展览馆,现已成为山东省爱国主义教育基地、国防教育基地,是一处寓教于游的人文景观。展览馆内300余幅照片及上百件实物,真实地再现胶澳设防、胶州湾事件、苦难与抗争、“五四”运动与青岛等史实。工作人员介绍,青岛山炮台已成为中小学生学习爱国主义教育的“第二课堂”,鼓励孩子们奋发向上。

海纳百川 有容乃大

特别推荐:水族馆、贝壳博物馆

青岛水族馆又名青岛海产博物馆、青岛海洋科技馆,是我国第一座水族馆,也是中国现代水族馆和海洋科学研究事业的



海信探索中心内,孩子们踊跃抢答。

摇篮。工作人员告诉记者,青岛水族馆多次举办研学活动,旨在引导广大中小学生学习身临其境感受海洋、认知海洋,培养他们经略海洋的意识。

青岛贝壳博物馆主要由贝壳标本展示区、贝壳观赏区、儿童互动区、科普区、贝类商品展示区及贝类生物科学研究院六部分组成,馆藏来自太平洋、大西洋、印度洋、北冰洋及五大洲60多个国家的五个纲、262科、4260余种贝壳(海螺)标本和130余种贝类化石,馆藏数量及硬件设施均处于国内领先水平。馆长助理李权泓表示,作为国家二级博物馆、全国科普教育基地,青岛贝壳博物馆始终坚持“人与自然和谐共存”的理念,为广大热爱贝类生物的青少年提供更好的人文环境和科普教学平台。

科技探索 认知世界

特别推荐:海尔世界家电博物馆、海信探索中心

海尔世界家电博物馆是国内首个沉浸式家电艺术博物馆,从世界家电发展历史的角度出发,打造“博物馆+”精品体验新场景,创新“品过去—见未来”的品质生活新空间,荣获“山东省科普教育基地”“青岛市科普教育基地”“全国研学旅游实践基地”等荣誉称号。工作人员介绍,海尔世界家电博物馆积极响应青岛市全面提升中小学生综合素质的要求,举办探秘海尔世界家电博物馆、参观学习海尔工业园等多场特色研学活动。其中“博物馆奇妙夜”将恐龙展与研学相结合,受到大家一致好评。此外,还举办过多次夏令营冬令营,通过丰富的师生互动、前沿的教学思维,助力孩子突破自我、快速成长。

海信探索中心保留了海信创新的“根”,经匠心打磨,不仅保留了电视乃至世界消费电子发展的珍贵记忆,讲述创新传承的故事,更被赋予以“好奇激发科学探索”的全新使命。“成功源自好奇心”是海信探索中心的理念,是集博物馆、科学馆、自然馆于一体的综合性科普基地。中心共有展项500余件,先后邀请50余名中小学、大学教师组成专家团队,对中小知识点重要性及展项互动性进行反复推敲与论证,最终选取200余个新型互动体验式科普展项,其中23个是国内首创。海信探索中心任德军部长告诉记者,海信探索中心先后获得“山东省科普教育基地”“山东省中小学生研学基地”“青岛市第二批中小学生研学旅行基地”等荣誉,是深受好评的新型科普场馆和优秀研学基地代表。

青岛民俗博物馆:位于太平路19号青岛天后宫内,房屋为明代始建的明清砖木结构建筑群,距今已有近540年历史,是一处集民俗文化、妈祖文化和海洋文化于一体的著名人文景观,现为国家旅游局AA级旅游景点,市级文物保护单位,常年对外开放。

青岛宝龙美术博物馆:位于胶州市胶东街道沽河绿岛右岸。在胶州市政府的大力支持与积极推动下,周边将形成以“大沽河博物馆”“青岛宝龙美术馆”“大沽河历史文化街区”“宝龙艺术酒店”等为核心的文化艺术与休闲旅游的国际度假区。这里将成为胶州湾畔一颗璀璨明珠,镶嵌在传承千年的大沽河入海口。

青岛道路交通博物馆:位于市北区馆陶路49号。是我国首个以道路交通为主题的专业性博物馆。该馆还在主馆对面开设青岛车票馆,车票馆内陈列了青岛各类道路交通车票一千多张,最早的车票是“胶莱区汽车公路局车票”,这张车票显示线路是由马驿站至店子站,票价一元一角,并刻有站长的印章。

杯子博物馆:位于崂山区株洲路177号。是一座收藏、研究、展示和宣传杯子文化的主题博物馆,常设展厅分为中国展区和海外展区,共计展出中外藏品1000余件。馆内还设有唐宋老街风格的休闲区,不但可以增长知识,还可以喝咖啡、品茶,是家人亲朋欢聚放松的好地方。

安心游精品线路推荐

新疆北疆双飞8日游

可可托海-喀纳斯(VIP景区直通车)-禾木-五彩滩-海上魔鬼城-天山天池吐鲁番-吐峪沟-葡萄沟-青蛙巷(爸爸去哪儿拍摄地)。独家设计:喀纳斯+禾木+可可托海+葡萄沟。

8月17/20/21/25发团 4980元

湖南张家界嗨玩一夏毕业旅行季双飞6日游

8月16日

成人3980元/ 儿童3380元起

黔遇星辰双飞6日游

贵州黄果树/荔波小七孔/平塘天眼FAST/西江千户苗寨/贵州省博物馆

8月12/17日发团 4680元

耀悦西藏4飞8日游

布达拉宫、大昭寺广场、扎基寺、八廓街、雅鲁藏布大峡谷、游船、巴松措、结巴村、卡定沟、羊卓雍措、雅尼湿地、鲁朗林海

8月16号发团 6580元

更多精彩线路,欢迎扫码入群咨询。

咨询电话:17669756989



扫码报名